



...și când e să lu așa de mare...

Foto: M. CANCIU

## O știre de ultimă oră

Societățile comerciale SSI (fost Centrul de calcul) și „ARSOFT” organizează în zilele de 11-12 iunie 1991, orele 10-18, în sala „Clio” a Muzeului Județean, str. Floria, o expoziție de tehnică de calcul și produse soft, realizate pe microcalculatoarele IBM-PC.

În cadrul expoziției se vor putea depune comenzi pentru: achiziționarea de microcalculatoare IBM-PC; instalare lucrări proiectare, proiectare de lucrări noi; școlarizare de personal; inițiere în limbaj de programare pentru copii (BASIC); exploatare lucrări.

## „Alfa Magazin” nr. 13

A apărut revista arădeană de divertisment „Alfa-Magazin” nr. 13. Coreții la toate chioscurile de difuzare ale ziarului „Adevărul” revista „Alfa-Magazin” nr. 13.

## La început de sezon estival

# Locurile de agrement în zodia economiei de piață (I)

În vest există o adevărată „Industria a loisirului”, altfel zis a destinderii, a petrecerii timpului liber cât mai agreabil. Noi avem locuri de agrement cu care ne-a înzestrat „epoca”, nu prea multe și sărăcuțe, așa cum „stătea bine” unui popor care mergea la lucru și duminea. Nu spunem nimic de „oportunitatea” actuală a tuturor simbetelor libere din lună, dar ele există, avem și noi weekend. Ce posibilități de a-1 petrece în mod plăcut ne oferă zonele de agrement și cum s-au adaptat noilor cerințe rămâne de văzut. Și iată, am început firește, cu strandul...

## Noutatea numărul unu: 15 lei intrarea

După ce ai luat act de ea, mai ales dacă ești însoțit de familie, îți faci repede socoteala cât te mai costă „besticile” tradiționale, mititeii, suncul și înghețata copilului și-ți vine să faci cale întoarsă... Oricum, te îmbărbătezi, și strandul trebuie întreținut, salariile personalului plătiți etc. Și totuși... Găsești a-celași cadru natural plăcut pe care-1 știi din anii trecuți. Băncile și dușurile sînt proaspăt vopsite. Că dușurile nu funcționează toate, ești obișnuit, tot din anii trecuți... Sîntem în iunie, zile bune de strand n-au fost prea multe, dar pe alea centra-

le abia acum o echipă lucrează de zor la amenajarea rondourilor de flori, care plină în prezent și-au hucurat ochii cu buruienii. La cele trei bazine, numai cel din mijloc are apă. Atenție, dacă vrei să intri, să nu-ți fracturezi degetele de la picioare în grămezile de pietriș și bucățile de ciment ultate lângă bordură de la niște lucrări anterioare. Trambulină de la bazinul de înot îți dă un fior artistic: s-a culturalizat lumea, compune în colectiv „Inscripție pe o trambulină”. Din cuprins: „Co-co, Lupu, Dane, Ildi” etc. O altă noutate privește solarile pentru bărbai și femei. Nu, nu au fost mărite, ci numai inversate. Aviz celor care nu știu! La solarul pentru femei a fost brevetată în-

**C**um spune ARAP gresile, nu puțin, săvârșite de Guvern în aplicarea Reformei stau — după părerea multora — la originea actualei stări de lucruri din România. Ne învîrtim într-un cerc vicios, vrem — sau așa susținem — piață liberă, dar nu dăm mină liberă întreprinzătorilor, concentrînd în mîna statului covârșitoarea majoritate a capitalului, deși este limpede pentru oricine că doar privatizarea întreprinderilor poate asigura acea abundență de mărfuri care să asigure funcționarea și autoreglarea unei piețe cu adevărat libere și eficiente. S-a scris și s-a vorbit e-norm despre rolul nefast al statului în trecutul regim, stat care prin monopolul pe care-l deține prin centralizarea excesivă și arbitrară promovată nu a fost în stare — și nici nu putea fi — să favorizeze o dezvoltare economică coerentă și fluidă. De fapt, tocmai această dezetațizare a fost unul dintre capetele de afiș ale programului Guvernului instalat după 20 mai anul trecut dezetațizare care din păcate a rămas de mai bine de un an de la afirmarea ei, doar o simplă intenție. De altfel, însăși

## A (mai) trecut un an... (III)

Banca Mondială ca și delegații FMI care ne-au vizitat țara, s-au arătat deschis nemulțumiți de „înfrzierile în implementarea reformei în România”.

Într-o recentă conferință de presă, dl. ministru Eugen Dîjmărescu, făcînd un rezumat al convorbirilor purtate cu Comunitatea Economică Europeană, a subliniat fără echivoc că defini-

centralizarea economiei și trecerea mării proprietăți în mîna celor doritori și capabili să o facă aptă noilor condiții și cerințe? Evident că știăm toate acestea. Și atunci ce s-a așteptat? A trebuit să ajungem în stare în care am ajuns, adică să fim obligați a cere urgent un ajutor financiar spre a mai drege puțin busuioacul, respectiv săracă economică românească aflată în prag de prăbușire, ajutor condiționat, între altele, și de existența amintitei legi?

Da, dl. ministru nu greșea cînd afirma că sprijinul Occidentului depinde de adoptarea Constituției, menită, în opinia dînsului, să ne asigurăm acea credibilitate externă mult dorită, pas care trebuie urmat de alegeri generale și constituirea unui guvern de uniune națională. De altfel, cum declara la întoarcerea din SUA și dl. senator I.V. Săndulescu și Casa Albă consideră imperioasă o aseme-

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

## Puncte de vedere

tivarea proiectului Legii privatizării trebuie considerată ca o prioritate și că este absolut necesar ca legea să capete drept de aplicabilitate înainte de intrarea în vigoare a Legii. De ce ne grăbim doar acum cu adoptarea acestei legi? Nu se știa și nu se discuta încă de acum un an despre ea, fiind socotită — și pe bună dreptate — ca o cheie de boltă a tranziției spre economia de piață? Nu aveam încă de atunci exemplul altor țări care manifestaseră aceeași stingăcie și conservatorism în dez-



Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 385

VINERI, 7 Iunie 1991

4 pagini — 3 lei

## Pe drumul reformei economice Anteproiectul Legii privatizării (I)

La loc de frunte în programul guvernului, cuprinsă în platformele electorale ale tuturor formațiilor politice, socotită în toate situațiile sociale miraculoasă, panaceul redresării economice, chiar dealul pierdut altă vreme, privatizarea își anunță o no-

vă prezentă publică — de data aceasta sub formă de anteproiect de lege supus debaterii parlamentului.

Acest nou act normativ anticipat încă din luna august 1990; odată cu apariția Legii nr. 15/1990, capătă fără îndoială o importanță specială, prin sfera sa de cuprindere la scară macroeconomică, prin saltul care-l face pe drumul reformei, — depășind în interes poate chiar legea fondului funciar — prin implicațiile sale economice, financiare, politice, sociale și, nu în ultimul rînd, personale, prin originalitatea sa. Da, privatizarea în România, așa cum a fost ea concepută pe baza transferului a 30% din patrimoniul societăților comerciale către populație, a primit și calificativul ineditului, al originalității, fiind considerată de unii un exotism, o sursă de capital artificial a-le cărei efecte pozitive sînt

mult depășite de dezavantaje.

Și totuși, după ce proiectul legii a fost anunțat în câteva etape succesive în această primăvară, după lunga perioadă în care s-au elaborat teze, sau operat corecții și „reiterări”, s-au consultat specialiștii străini, s-au făcut validări și infirmări în organele guvernamentale, aflăm că proiectul legii privatizării a fost finalizat și transmis spre aprobare, prefixul „ante” fiind o precauție binevenită la acest act normativ pentru care se anunță dezbateri vii, lungi, pasionate și, sperăm, benefice. Pentru că, trebuie spus chiar cu anticipație, o astfel de lege, unică în felul ei, diferită de încercările corespunzătoare

DUMITRU NICA

(Cont. în pag. a III-a)

## TELEX

● La Geneva au început lucrările celei de-a 78-a sesiuni a Conferinței Organizației Internaționale a Muncii, la care participă peste 2000 de delegați reprezentînd guvernele, patronatul și sindicatele din cele 150 de state membre ale organizației. Din partea României participă o delegație tripartită formată din reprezentanți ai guvernului, patronatului și sindicatelor, în frunte cu ministrul muncii, domnul Mihnea Marmeliuc. Președintele lituanian Vyta-

tas Landsbergis, a solicitat președintelui Mihail Gorbaciov un angajament că nu se va recurge la forță împotriva autorităților independente ale Lituaniei, au anunțat la Moscova surse parlamentare.

● Statele Unite au acuzat Irakul că deturmează în mod sistematic livrările de armamente ale ONU destinate refugiaților kurzi, apreciind că este vorba de „un nou exemplu de cinism din partea președintelui Saddam Hussein față de comunitățile irakiene aflate în nevoie”.

● Liderii khmerilor roșii au ordonat formațiunilor lor de

## Dacă este marți...

Cum soarele se apropie de crucea zilei, ne gândim că n-ar strica să ne oprim și

C. DULASCHI  
M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

(Cont. în pag. a II-a)

LA TELEFON 16634-OREN 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

DI PETRU SCHNEIDER, B.dul Revoluției nr 28.36 fa. ce aprecierea că agenții comerciali arădeni se arată dezinteresați de buna aprovizionare a unităților de resort cu televizoare alb-negru...

de 2990 lei. După o oră a constatat însă că ornicul său întârzie cu o jumătate de ceas. Abia acum s-a uitat omul mai atent la ceasornic și a observat că de fapt ține în mână o tinichea cu scilpici...

Redactor de serviciu: STEFAN TABUJA

TELEX

(Urmare din pag. 1)

gherilă să continue luptele punând astfel capăt primului acord de încetare a focului intervenit între părțile aflate în conflict în Cambodgia de 12 ani.

Parlamentul bulgar a adoptat un act referitor la reabilitarea tuturor celor care au fost victimele represaliilor în perioada 12 septembrie 1944 - 10 noiembrie 1989.

Forțe armate care au servit în timpul regimului președintelui Mengistu Haile Mariam s-au predat în orașele Harer și Jijiga din estul Etiopiei.

Ministrul irakian al informațiilor, Hamod Youssef Hammadi, a afirmat că realizarea vietii politice din Irak este inevitabilă în cadrul unor limitări cerute de prevenirea dezmembrării țării...

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SCALA” S.A.

ARAD

Vă invită

Să vizitați zilnic MAGAZINUL ZIRIDAVA care vă oferă la cele mai avantajoase prețuri:

- Pentru femei: rochii, bluze, fuste de sezon, rochii și compleuri de ocazie indigene și import Siria
- Pentru bărbați: costume din stofă în sortiment diversificat
- Tesături din mătase uni și imprimate pentru bluze și rochii
- Jorjet uni, imprimat și brodat import Turcia
- Dantelă import Siria pentru rochii de ocazie și de mireasă
- Tesături din tercot fire fine pentru bluze și cănași
- Perdele import Siria și Turcia

- Biciclete
- Confecții de sezon cu 30% reducere de preț pentru femei și copii

Servicii suplimentare de reparatii la îmbrăcăminte și cusut la comandă bluze și fuste pentru femei la atelierul de retuș amplasat în curtea magazinului.

VIZITATI MAGAZINUL ZIRIDAVA - NU VEȚI REGRETA! (1271)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD

ANUNȚĂ

Societățile comerciale, regiile autonome și unitățile cooperatiste care au făcut plata mamei lor cu mai mulți copii, beneficiare ale ajutorului prevăzut de Decretul nr. 410/1985, sînt rugate să înainteze Primăriei municipiului Arad, camera 17, un tabel nominal care să cuprindă următoarele: numărul curent, numele și prenumele, numărul deciziei de punere în drept, număr copii, suma și data pînă cînd a beneficiat de ajutor.

Precizăm că în conformitate cu decizia nr 218 din 6 mai 1991 a Direcției pentru probleme de muncă și protecției sociale Arad, plata se va face numai de către primărie. (1266)

Replică Tovarășe caporal

Articolul „SPRIJINITORUL LEGII FONDULUI FUNCIAR” publicat în pag. a 3-a a ziarului „TRIBUNA ARADULUI” din 28 mai a.c. conținu în ideile ce le exprimă și neargumentat în susțineri, ar fi putut trece neobservat, dacă altul ar fi fost autorul lui... Acesta, militar lăsat la Vatră în loc să-și vadă de pensie se angajează ferm pe calea stujirii intereselor p.c.r. devenind secretar de partid pe cartier. Pînă la Revoluție stringea cotizalii în cea de-a doua jumătate a anului care n-au drapelul roșu la 23 august.

Intocmea tabelele pentru „drepturi”, după se înscrie în F.S.N. și luptă cu convingere pentru „drepturi democratice” criticînd „opozitia... prea-democrat creștină”.

N-am prea înțeles mă laudă, cum scrie în titlu, s-au mă critică? De un lucru să fie însă sigur tovarășul că nu voi conțeni să flu în mijlocul sătenilor, a celor mulți, de a căror simpatie și încredere mă bucur de vreme ce, în aceeași pagină „3” din ziar, încă un vajnic tovarăș foarte apreciat odinioară de „tova. Vasilescu” nu încapă de

mine și de țărâniști. În final doresc să fac o precizare: nu mă pricep la „gragele militare” dar știu însă că FSN-ul județean este condus de un Consiliu de coordonare în care nu există funcția de prim vicepreședinte și pe care în nici un caz nu o ocupă autorul așa cum se autolaudă. Chiar așa de rău nu cred că a ajuns FSN-ul arădean.

U.V. - primvicepreședinte al P.N.T.C.D. - org. jud. ARAD

N.R. Ortografia apartine autorului.

Un ghid al adreselor utile pentru arădeni

D-na Iana Zăvoianu, patron al TIPOGRAFIEI „ABC” ne-a dat explicații în legătură cu o inițiativă foarte interesantă.

Stimată doamnă Zăvoianu! Scriți să tipăriti un Ghid al patronilor și societăților comerciale din județul Arad. Cum va veni ideea?

Cînd am amenajat spațiul pentru tipografie am avut nevoie de zugrav, instalator, limplar, etc. Nu știam de unde să-i iau. Dacă aveam un ghid în care poate și trebuie să apară orice patron orice întreprinzător, dădeam un telefon sau contactam persoana la adresa din ghid. Asadar, rezolvam și eu problema iar patronul avea un client. În Vest, lipsa unui asemenea Ghid a devenit conceput. De fapt, ghidul are în vedere și instituțiile, organele mai exact orice adresă utilă.

Ati primit solicitări în urma anunțului din ziar?

Nu prea multe.

Cum vă explicați această lipsă de interes pentru inițiativa dvs?

Simple. Societatea noastră mănească nu gîndește comercial. Nici oamenii acestei societăți. La noi nu se ține seama ce înseamnă reclama și informația. Este sigur că cei care vor apare în ghid vor avea mai mulți clienți. Este o posibilitate permanentă de a putea fi contactat. Cumpărătorii vor putea achiziționa Ghidul la un preț foarte mic. Cei care vor apărea în ghid, îi vor primi în mod gratuit.

Apropos de preț. Nu cereți prea mult pentru apariția în Ghid.

Categoric, nu! Înseamnă că nu știți ce înseamnă reclama.

Ghidul este ca o carte de telefoane. Cine îl cumpără îl păstrează, nu-l aruncă. Fiindcă are nevoie permanent de el. Se pare că patronii și societățile comerciale n-au înțeles că pentru a putea apărea în Ghid îi trebuie să ne contacteze la adresa și numărul de telefon pe care le-am publicat. Așteptăm în continuare apelul tuturor patronilor, întreprinzătorilor și societăților comerciale.

Referitor la Clubul patronilor. Ce vrea să fie acesta?

Pur și simplu un club în care să se întâlnească patronii din județul nostru, să se cunoască, să se ajute, eventual să se asocieze, să

discute, să pună la cale afaceri, la un pahar „de vorbă”, la o cafea, într-un mediu civilizat. Așteptăm să fim contactați și vom stabili data și locul unde să aibă loc adunarea de constituire a clubului. Sper că oamenii de afaceri din județ să-și învingă inerția, fiindcă cel care nu e în miezul lucrurilor rămîne pe dinafară. Contactele sociale sînt esențiale.

Pe mine m-ați convins. Să sperăm că și alții vor înțelege necesitatea și utilitatea inițiativei dvs. Succes!

Succesul va fi al tuturor celor care vor fi pe fază. Pentru aceasta pot să ne contacteze: luni, marți, miercuri joi, între orele 8-22 și vineri 8-14, la telefonul 36219 sau la adresa: Str. General Praporgăscu nr 25.

Interviu publicitar realizat de I. IERCAN

Poliția ne informează

SINUCIDERE. S-a sinucis la locuința sa din Șimand nr. 481, Marie Codrean, 63 ani, ingerînd o soluție toxică

AUTORUL... CUNOS. CUT. Cel care a spart cabana doamnei Ana Tuchi, 88 ani, din Agrișu Mare nr. 842, de unde a furat 460 lei, un ceas de mîna Doxa și un radiocasetofon, a fost autor necunoscut doar puțin timp. Poliștii din Tirnova Lău identificat și reținut. Este Gelu Buda, 22 ani, din Pincota, muncitor necalificat la IAGIMB, recidivist. Nici Luiborn Vucoev, din Arad, nu putea avea altă soartă. N-a apucat să încalce bicicleta pe care o furase în zona Podgoria și a fost prins.

REVENIRE. La informația publicată la această rubrică joa, 30 mai, sub titlul „Practici vechi”, doamna Sofia Frenț, responsabilă la Sanitas a protestat deoarece noi am scris că „a dosit” 300 mp gresie pentru un întreprinzător particular. Într-adevăr, gresia n-a fost dosită, dar a fost stocată, dacă doriți rezervată (un întreg camion) pentru o singură persoană, în timp ce numeroși oameni stăteau la rînd să cumpere cantități mai mici, necesare în gospodărie. În același timp, pe ușa magazinului a apărut un afiș: „Renovare”. La sesizarea cetățenilor poliția a intervenit și a dispus (potrivit legii vinze...

rea gresiei în cantități reduse și a amendat-o pe responsabilă pentru încălcarea dispozițiilor legale. Intervenția poliției a fost benefică și sub aspectul stingerii unui conflict care putea genera acte de violență.

CIRCULAȚIE. Poliția rutieră și de la poșturi a efectuat peste 700 controale auto. S-au aplicat 86 sancțiuni și 105 avertismente; 6 permisi se au fost reținute pentru conducere sub influența alcoolului.

NEDUMERIRE. Cetățeanul turc Yasar Ceylan Koșnya transporta spre Irațosu alți cinci cetățeni turci cu Mercedesul său NP-63-RB. Într-un moment de neatenție, trebuia să avertizeze, n-a prea știut să răspundă. De unde se vede că s-a renunțat la călăuzele noastre. Turcii și-au făcut rețea proprie.

Programul competițiilor sportive

FOTBAL. Sîmbătă, ora 11, pe stadionul Strungul, are loc meciul FC Aris - CIL Sighet (Div. B.)

În divizia C. sîmbătă, ora 11, se desfășoară meciurile: Motorul Arad - Otetul Ștel, Strungul Chișineu Criș - Unirea Tomnatic și Petrolul Arad - Șolmii Lipova

BASCHEI. Vineri, sîmbătă și duminică, începînd cu ora 9, la Sala sporturilor

și sala Decebal, se desfășoară faza pe țară a Campionatului național al liceelor (baleți și fete).

VAMA. Cu toate că și-a procurat un pasaport pe care l-a falsificat, Stelică Ciopetaru, 20 ani, din Brașov, urmărit pentru viol, n-a reușit să treacă în Ungaria. Poliștii de la PCTF Vârșand l-au identificat și reținut.





**mică publicitate**

**ANIVERSARI**

„Doi trandafiri și un călduros „La mulți ani!”, pentru Moza Alexandra Florina. Îi urează tata, mama și frații Florin și Alin. (103803)

**VINZARI**

● Vind autoturism Oltcit alb 13, rulată 600 km, telefon 61301 (104351) ● Vind dormitor, sufragerie, mese (ovală, rotundă, pătrată) birou, dulap, canapea, toaletă, paturi, noptiere, ladă așternut telefon 12739 (104341) ● Vind Ford Sierra 1.8 l. Telefon 39385 (1) ● Vind TV color, Grundig, video Philips, Akai, toate cu telecomandă, telefon 42183 (104024) ● Vind Dacia 1310 în stare excepțională și cazan de baie din cupru, telefon 14262 (104069) ● Vind foarte convenabil Opel Kadett Diesel, furgoneta. Informații, telefon 24045 (104175) ● Vind apartament bloc cu 3 camere, pe valută sau lei, zona Polivalentă. Informații telefon 39085 (104112) ● Vind Renault 9 TSE cu instalație gaz, stare perfectă, telefon 62815 (104256) ● Vind Opel Record 20 cu piese schimb, preț convenabil și dormitor vechi, str. Ion Budai Deleanu nr. 18, telefon 32439 (104209) ● Vind computer Sinclair ZX Spectrum +2.100 jocuri joisticur, antenă parabolică, diametru 80 cm, flex 9.000 rot. pe min., 580 W, mașină de tricelat lină groasă, rochie de mîreasă 44-46, telefon 15703 (104284) ● Cumpăr garsonieră plată în lei și valută, zona Vlaicu, Pasaj, Confecții. Informații telefon 48143 după ora 13. (104255) ● Vind aur de 14 Karate 1800 lei gramul, telefon 35648 (104278) ● Vind tablou vechi, mari dimensiuni, expus la Salon Paris 1889 și viori vechi, telefon 61046 (104091) ● Vind televizor Olt 251 și Diamant 210, convenabil, telefon 16072, după ora 16 (104303) ● Vind Dacia 1310, an fabricație 1983, stare foarte bună, telefon 41818 după ora 13 (104286) ● Vind candelabru cristal aurit, familia Bardan str. O. Terzia bloc 14, sc. B, ap. 5, după orele 19 (104103) ● Vind televizoare color Philips și Grundig cu telecomandă, diagonala, 67, telefon 68536 (104101) ● Vind Dacia furgoneta nouă sau schimb cu Break, telefon 30023 (104110)

**SCHIMBURI**

● Schimb apartament proprietate personală, 3 camere, cu casă cu grădină. Informații Micălaça bloc 319 sc. D, ap. 6 sau str. Alba Iulia bloc 582 ap 13 (104113, 114) ● Schimb garsonieră de stat (Vlaicu), cu apartament 2.3 camere, central. Oferte astăzi, 7 iunie, orele 18-20, telefon 41164 (104097) ● Schimb apartament 3 camere de comandate, parter Vlaicu cu una cameră confort sportit telefon 22965. (104192) ● Schimb apartament 5 camere proprietate de stat a 2 apartamente cu 2.3 camere, telefon 68783 (104272)

**DIVERSE**

● Dispărut cu două luni în urmă ciine lup, ciobănesc german, negru cu puțin galben. Răspunde la Nero. Informații telefon 32738, recompensă mare. (104281) ● Caut urgent

medicamente Diane. Informații telefon 39783 (104285) ● Cabinet de consultații și tratament dr. Tetulea Victoria, medic specialist, boli interne. Program zilnic orele 14-20, str. Eminescu, nr. 2, et. II, ap. 7, telefon 16747 Arad (104217) ● Pierdut buletin, permis de conducere și talon, pe numele de Balint, în zona Aradul Nou. Ofer recompensă găsitului (104276)

**PIERDERI**

● Pierdut chitanță vamală Seria M, nr. L75, eliberată de Vama Arad, pe numele Nistor Gelu. O declar nulă. (104275)

**Turism**

**FIRMA TR-TOUR TIMIȘOARA Filiala ARAD** organizează excursii în Turcia la preț de 30 mărți și 5500 lei. Plecarea în 18 iunie 1991. Inscriserile se fac în fiecare zi între orele 12-20 la Recepția Hotelului „Muresul”. Informații telefon 11540 orele 12-20 sau 60643 după ora 20. (103972)

Firma Dimpex efectuează transport de persoane săptămînal în Germania, plecarea în 9.10.06. 1991, telefon 14349 între orele 16-20. (103466)

Aerodelta clubul ARIS, mulțumeste întreprinderii Mașini Unelte, SC FLORIA și Fabricii VICTORIA din Arad, pentru sponsorizarea întîlnirii internaționale de zbor deltaplanism și parașutism dintre piloții români și francezi. (104261)

**DECESE**

† Cu durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a celui care a fost BANĂTEAN RADU, soț, tată, socru și bunic. În mormîntarea va avea loc vineri, 7 iunie 1991, ora 15, de la Biserica Ortodoxă din Sîncolaul Mic. Nu te vom uita niciodată. Familie BANĂTEAN și SAN-DRU. (104297)

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru, soț, mamă, KRIP MAGDALENA. În mormîntarea va avea loc în data de 07 iunie 1991, orele 16, de la Capela Cîmîtîrului ETERNITATEA. Familia îndoliată. Soțul Dumitru, fiul Hoszti. (104347)

Cu profundă durere, anunțăm înțetarea din viață a celui care a fost BIRLE GHEORGHE, în vîrstă de 57 de ani. În mormîntarea va avea loc vineri, 7 iunie 1991, la ora 15, din Capela Cîmîtîrului ETERNITATEA. Familia îndoliată. (104293)

† Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a iubitelui nostru soț, tată și bunic, COSMA PETRU (fost secretar AJVPS Arad). În mormîntarea în data de 07.06.1991, ora 13, la cîmîtîrul POMENIREA. Familia. (104294)

**COMEMORARI CONDOLEANTE**

Ultim omagiu pentru KRIP MAGDALENA din partea familiei Turic. (104349)

Locatarii blocului 193 din Str. Voinicilor, transmit sincere condoleanțe familiei Micula Ioan, în clipele grele pricinuite de decesul mamei soacre. Dumnezeu odihnească-o în pace. (104290)

Azi, 7 iunie se împlineste un an de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit din mijlocul nostru pe mult iubitul nostru soț, tată, bunic, Alexuța Ioan. Ești mereu viu în inimile noastre. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Parastasul va avea loc duminică, 9 iunie, ora 12, la Biserica Ortodoxă Aradul Nou. Familia. (103664)

Cu profundă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului meu frate, cumnat și unchi, cel care a fost COSMA PETRU. (104295)



Azi ar trebui să-ți spun „La mulți ani!”, scumpul meu nepot FLORINEL PUICA, din SOCODOR, dar eu îți voi presăra cu lacrimi și flori tristul tău mormînt. Cu drag, a ta tușă VIORICA PAUL

Familia KELEMEN este alături de prietenul lor EMILIAN și familie prin pierderea scumpului său tată, COSMA PETRU. (104296)

Sîntem alături de familia lt. col. GRUESCU GHEORGHE, în marea durere pricinuită de decesul TĂTĂLUI. Colectivul Comandamentului Militar Județean Arad. (104268)

Aduc un pios omagiu mamei mele MIRILA ELENA, la împlinirea a 10 ani de la deces. Fiica Stella (103376)

GHIȚĂ Irate, FLORICA cumnată și nepoții, anunță cu durere trecerea în neînțință a dragului lor BANĂTEAN RADU, la vîrstă de 63 ani. Î vom păstra, veșnică amîntire. (104298)

Mulțumim din suflet, rudelor, vecinilor și colegilor de muncă care au fost alături de noi la durerea pricinuită de moartea soțului SZLAVIK GAVRIL. Familia îndoliată. (104302)

Colectivul de muncă al AJVPS Arad, aduce un ultim omagiu fostului secretar județean COSMA PETRU, decedat în data de 05 iunie 1991 și este alături de familia îndoliată. (104309)

Aducem un ultim omagiu pentru KRIP MAGDALENA din partea familiei Barna Toma, din Bata. (104350)

Ultim omagiu celei care a fost KRIP MAGDALENA. A plecat dintre noi pentru totdeauna lăstîndu-ne îndurerăți pe viață. Vei rămîne veșnic în inimile noastre. Nepoții: Cizmădia Ștefan, Lenuța, Andreea Bianca, Barna Ioan, Florica, Ramona. (104348)

**Societatea comercială „Super Star” S.R.L. Arad**

Str. Mery nr. 37, telefon 17074 sau 19981

VINDE:

- Becuri import 25 W — 40 W — 60 W — 75 W și 100 W.
- Becuri import cu vapori de mercur de 250 W și 400 W
- Tuburi neon import de 20 W — 40 W și 65 W
- Bere import la doze de 330 ml
- WHISKY

— Sucuri de citrice și Coca Cola la 1,5 l

— Cafea.

De asemeni VA STA LA DISPOZIȚIE cu TRANSPORT de persoane și marfă. (1211)

**ANUNȚ**

Administrația financiară a municipiului Arad, aduce la cunoștința cetățenilor care nu au achitat impozitele și taxele datorate statului că primul termen pentru plata acestora a expirat în data de 31 MARTIE a.c.

După această dată se percep majorări care cresc o dată cu întîrzierea la plată.

Programul instituției este zilnic între orele 7.30—12.30 iar marți și joi 7.30—12.30 și 16—18. (1250)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „JULA” S.R.L. ARAD**

Organizează cursuri pentru obținerea permisului de conducere auto, categoria B. Instruirea se face pe mașini noi, Dacia 1310, proprietatea Societății, cu sprijinul unor maiștri instructori cu înaltă pregătire profesională.

Inscriserile se pot face zilnic, la telefon 16732 și la sediul societății, din str. Vîrfului cu Dor nr. 8.

Societatea noastră vă garantează o bună instruire practică și teoretică, fapt dovedit și de rezultatele excelente obținute pînă acum de cursanți: un procent de promovare de 95 la sută pe serie.

**APELAȚI LA NOI CU ÎNCREDERE!** (x)

**INTREPRINDEREA ROMIT S.R.L. ARAD**

Str. Sebeșului nr. 1

Angajează pe perioade 15 iunie — 1 octombrie 1991, personal deservire strand după cum urmează: 1 bucătar, 1 ajutor de bucătar, 2 langoseresse.

Pentru secretariat:

- o secretară care să cunoască la perfecție limba maghiară și engleză sau germană. (x)

**LICEUL INDUSTRIAL NR. 2 ARAD**

Str. Iuliu Maniu nr. 39

**ANGAJEAZĂ:**

- muncitor pentru instalații sanitare și încălzire (1267)

**C.A.P. APATEU**

Vinde la licitație duminică 9 iunie 1991 la sediul din Apateu, ora 10:

- AUTOTURISM DACIA 1310
- MOARA FURAJERĂ TIP IMAJA
- SEPARATOR LAPTE (1274)

**Transilvania**

Organizează la prețuri deosebit de avantajoase excursii în:

- TURCIA — ISTANBUL — de 5 zile, plecarea în fiecare sîmbătă. Asigură o noapte de cazare și una masă la preț de 3500 lei și 35 DM.
- POLONIA — 3 zile — plecarea joi, la preț de 3300 lei și 10 DM.
- R.S.F.I. — 2 zile — la preț de 1250 lei și 20 DM

**ASIGURĂ:**

- VOUCHER posesorilor de autoturisme.
- Transport de marfă, intern și extern (inclusiv mobilă)

**FACILITEAZĂ** cu mari reduceri de prețuri:

- Obținerea de vize pe bază de invitație pentru Italia, Franța, SUA, Belgia, Canada, Anglia, Olanda, Spania, Germania, Luxemburg, Danemarca Suedia, Israel, Egipt și la cerere asigură transportul

**FIRMA ACHIZIȚIONEAZĂ:**

- sîmbure de nucă calitate „Extra” în cantități nelimitate.

**VA ASIGURĂM DE CALITATEA SERVICIILOR OFERITE!**

Oferte și informații la telefon 47773 și 46996.

**FIRMA „TRANSILVANIA” VA AȘTEAPTĂ!** (1278)